
08-2022 | Version 02 | Spewe.ch Glühdraht-Schneidegerät 5000 + ES         Seite 1 von 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inhaltsverzeichnis      Seite     

Ersatzteilliste Typ 5000 + ES 5000             2-3 

 

• Glühdraht-Schneidegerät TYP 5000 

• Eckschneider Typ ES-5000 



05-2024 | Version 03 | Spewe.ch Glühdraht-Schneidegerät 5000 + ES          Seite 2  

Ersatzteilliste TYP 5000 

 

 
 

1 1900576 Auflageschiene 1m komplett mit Skala  

1.1 1900475 Folien-Skala 0-100 cm  

2 1900577 Auflageschiene 50 cm mit Skala 

2.1 1900476 Folien-Skala 50-0 cm 

3 1900568 Bügelstrebe 5000, Auszug, ohne Zubehör 

4 1900569 Bügelstrebe 5000, Festteil, mit Gehrungsstab 

7 1902923 Holzbrett ohne Zubehör (nicht mehr lieferbar) 

9 1900573 Kugelführung Oben mit Drahtrolle, Zugfeder 

10 1900574 Kugelführung Unten mit Drahtrolle, Zugfeder 

12 1900590 Schalter I-O-II, mit Hülle 

13 1900580 Scharnier Oben, o. Zubehör 

14 1900581 Scharnier Unten, o. Zubehör 

15 1900578 Scharniereinheit Oben, kpl. (nicht mehr lieferbar) 

16 1900579 Scharniereinheit Unten, kpl. (nicht mehr lieferbar) 

17 1900593 Schneidebügel 5000-21cm, komplett 

18 1900586 Sterngriffmutter Gross M6 

19 1900587 Sterngriffmutter Mittel M6 

20 1900588 Sterngriffmutter Klein M6 

21 1900552 Tiefenbegrenzer 265mm, kpl. (nicht mehr lieferbar) 

 

 

 
100 1900584 Anschlag in C-Schiene kurz, komplett 

101 1900585 Anschlag in C-Schiene lang, komplett 

102 1900561 Längsanschlag mit Gleiter 

102.1 1900366 Schraube M10x16, schwarz  

103 1902239 Anschlagschiene mit Grundplatte 

106 1902245 C-Schiene lang mit 4 Montagewinkel 

107 1900055 Dose mit Schutzdeckel 

108 1900562 Elektrogehäuse mit Dose und 2 Sicherungshalter 

111 1900563 Freistellstütze (Rohr) (nicht mehr lieferbar) 

112 1900564 Freistellstützenhalter, Nocken (ohne Federsplint) 

113 1902247 Federsplint mit Kette 

114 1900598 
Netzkabel EU mit Dose, Nachrüstsatz zu Trafo 
Hellgrau (nicht mehr lieferbar) 

115 1900068 Netzkabel 3m, EU, Stecker CEE 

115 1900067 Netzkabel 3m, CH 

117 1900599 
Ringkerntrafo 230 V, 0-9-27 V, Typ 5000 ab Nr. 3625, 
mit kurzem Netzkabel 

 1900084 Sicherung 5x20mm, 12.5 A 

 1200018 Ersatzdrahtspule 0.65mm / 20m 

 

 

 

 

 

 



05-2024 | Version 03 | Spewe.ch Glühdraht-Schneidegerät 5000 + ES          Seite 3  

 

Ersatzteilliste Eckschneider ES-5000 
 

 

 

 

 
1 1200016 Ersatzdrahtspule 0.5mm / 6m 

2 1900065 Gerätestecker 

3 1900647 Kabel mit Stecker & Gehäuse ES-5000 

4 1900588 Sterngriffmutter M6, 28mm 

5 1900596 Sterngriffmutter M6-S, 32mm 

6 1900648 Teflongleiter grau, 33x23mm 

7 1900649 Teflonscheibe grau, 27x8mm 

8 1900521 Zugfeder 

9 1902357 Drahtspanngleiter mit Feder kpl. 

10 1902360 Feststeller komplett 

11 1900575 Rändelmutter Metall 

12 1900526 Drahtrolle 

13 1902358 Schieber mit Drahtrolle vorne, kpl. 

14 1900562 Elektrogehäuse mit 2 Sicherungshalter und Dose 

15 1900463 Teflonspray, Dose 100ml 

   

 Technischen Änderungen vorbehalten 05-2024 / www.spewe.ch 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


